
72 εκ. € για τη στήριξη της απασχόλησης σε νέες και υφιστάμενες επιχειρήσεις από 15/11/2011

18/10/2011

  

Δημοσιεύτηκε το Πρόγραμμα  «Ολοκληρωμένο σχέδιο παρέμβασης για τη  στήριξη της
επιχειρηματικότητας, των επιχειρήσεων και των εργαζομένων  τους, μέσω δράσεων
συμβουλευτικής και κατάρτισης καθώς και στήριξης της  απασχόλησης σε περιοχές που
υφίστανται τις συνέπειες της οικονομικής  κρίσης», που εντάσσεται στο πλαίσιο του
Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων» του ΕΣΠΑ.

  

Το πρόγραμμα έχει συνολικό προϋπολογισμό 72 εκ ευρώ, με 100% δημόσια  χρηματοδότηση
–χωρίς να απαιτείται δηλαδή ιδιωτική συμμετοχή-, και  στοχεύει στη δημιουργία
περισσότερων από 1000 νέες επιχειρήσεις, στην  ενίσχυση υφισταμένων επιχειρήσεων και
των εργαζομένων τους και στη  δημιουργία περισσότερων από 2.000 νέες θέσεις εργασίας.
Κάθε επιλέξιμη  επιχείρηση μπορεί να ενισχυθεί με ποσό έως και 35.000 ευρώ.

      

Συγκεκριμένα, στο Πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό Ταμείο
και το Ελληνικό Δημόσιο, συμπεριλαμβάνονται δύο  δράσεις:

  

  

1.   Η πρώτη δράση «Σχέδιο στήριξης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών  ανέργων και νέων
επιχειρηματιών (σε φάση start-up)», είναι συνολικού  προϋπολογισμού 36 εκ ευρώ και
στοχεύει στην ενίσχυση της επιχειρηματικής  δραστηριότητας των νέων επιχειρηματιών και
των ανέργων. Απευθύνεται σε  νέους επιχειρηματίες που δημιούργησαν επιχείρηση μετά
την 1/1/2011 και  σε ανέργους που σκοπεύουν να δημιουργήσουν τώρα την δική τους 
επιχείρηση. Η δράση έχει ποσοστό χρηματοδότησης 100% και επιλέξιμες  δαπάνες προς
χρηματοδότηση είναι το λειτουργικό κόστος της επιχείρησης  (ενοίκια, λογαριασμοί ΔΕΚΟ
κλπ), δαπάνες για σύνταξη επιχειρηματικού  σχεδίου, για κατάρτιση, για αγορά εξοπλισμού
και πρώτων υλών, δαπάνες  για την ίδρυση της επιχείρησης, την απόσβεση παγίων κ.α.  Ο
επιλέξιμος  προϋπολογισμός του κάθε σχεδίου κυμαίνεται από 10.000 έως 20.000 ευρώ. Η 
δράση χρηματοδοτεί επιπλέον την δημιουργία νέας θέσης εργασίας με ποσό  15.000 ευρώ,
με την προϋπόθεση ότι η θέση εργασίας θα διατηρηθεί για  τουλάχιστον 12 μήνες.
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2.   Η δεύτερη δράση «Ολοκληρωμένο Σχέδιο Παρέμβασης για τη στήριξη  των
επιχειρήσεων και των εργαζομένων τους, μέσω δράσεων συμβουλευτικής,  κατάρτισης και
παροχής κινήτρων για την τόνωση της πρόσβασης και την  ενθάρρυνση της συμμετοχής
στην αγορά εργασίας», είναι συνολικού  προϋπολογισμού 36 εκ ευρώ και στοχεύει στη
στήριξη επιχειρήσεων και  εργαζομένων, μέσω δράσεων συμβουλευτικής και κατάρτισης με
στόχο τη  στήριξη και ενίσχυσή τους στις νέες συνθήκες που διαμορφώνει η  οικονομική
κρίση. Η δράση απευθύνεται σε επιχειρήσεις που έχουν κάνει  έναρξη πριν την 1/1/2011 και
απασχολούν από 5 εργαζομένους και πάνω. Το  ποσοστό χρηματοδότησης είναι 100% και
επιλέξιμες δαπάνες είναι αυτές που  αφορούν τις δράσεις κατάρτισης, κόστη της
επιχείρησης που σχετίζονται  με τις δράσεις κατάρτισης, δαπάνες συμβουλευτικής για την
σύνταξη  «Ολοκληρωμένου Σχεδίου παρέμβασης» της Επιχείρησης και του Ανθρώπινου 
Δυναμικού της, καθώς και το επίδομα κατάρτισης που ανέρχεται σε 5 €/ώρα  κατάρτισης
για τον κάθε εργαζόμενο. Μέσα από αυτή τη δράση ενισχύονται  ολοκληρωμένα σχέδια
παρέμβασης με επιλέξιμο προϋπολογισμό έως 20.000 €.  Επίσης, η δράση χρηματοδοτεί την
επιλέξιμη επιχείρηση με 15.000 €  επιπλέον σε περίπτωση που το σχέδιο προβλέπει τη
δημιουργία νέας θέσης  εργασίας με την προϋπόθεση ότι αυτή θα διατηρηθεί για
τουλάχιστον 12  μήνες.

  

Οι αιτήσεις για συμμετοχή στο πρόγραμμα, και για τις δύο δράσεις,  μπορούν να
υποβάλλονται από την 15η Νοεμβρίου 2011 έως την 15 Ιανουαρίου  2012, οπότε και ξεκινά η
αξιολόγηση των αιτήσεων για άμεση εκταμίευση. Η  υποβολή της αίτησης υπαγωγής στο
πρόγραμμα γίνεται με ηλεκτρονική  διαδικασία ενώ η προσκόμιση των απαραίτητων
δικαιολογητικών απαιτείται  μετά την ένταξη των δικαιούχων στο πρόγραμμα.

  

Δείτε αναλυτικά τον οδηγό του προγράμματος στο σύνδεσμο http://www.espa.gr/el/Pages/P
roclamationsfs.aspx?item=1823

  

    Επιχειρησιακό πρόγραμμα
    

ΕΠ "Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων"

        Είδος
    

Ανακοίνωση

        Φορέας
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Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας
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